

OCEĽOVÉ PLOTOVÉ LAMELY

Premium

Spoločnosť *Blachotrapez* v snahe naplniť potreby zákazníkov, ktorí realizujú svoje predstavy o perfektnom dome, s úspechom rozširuje svoje portfólio. Preto ponuku spoločnosti rozširujeme o nový výrobok - Oceľové plotové lamely PREMIUM, prvý výrobok z radu oplotení. Tieto lamely spolu so strešnými krytinami z našej ponuky budú tvoriť komplexné systémové riešenie úpravy domu a jeho okolia.



Technické parametre:

Výška profilu: 22 mm
Šírka vstupného materiálu: 156 mm
Užitočná šírka: 125 mm
Celková šírka: 125 mm
Dĺžka lamely: podľa požiadaviek zákazníka (max.2400mm)
Max. odporúčaná dĺžka lamely: 2400 mm
Min. dĺžka lamely: 150 mm



Oceľové plotové lamely Premium -

nezaťažujú konštrukciu oplatenia, umožňujú prispôbiť jeho tvar a výšku vašim potrebám a takisto dávajú možnosť zvoliť si rozostupy medzi jednotlivými prvkami. Neodškriepiteľnou výhodou systému je jednoduchá a rýchla montáž, s ktorou si poradíte svojpomocne. Ďalšou výhodou je tiež bezproblémovosť pri udržiavaní čistoty- lamely nevyžadujú špeciálnu údržbu.

Veľmi nápadité vzory - neopakovateľný design chránený ochrannou známkou, materiál vysokej kvality a takisto moderné a praktické riešenie montáže, to sú len niektoré vlastnosti, ktoré nás odlišujú od konkurencie. Oplatenie z Oceľových plotových lamiel PREMIUM dokonale ladí s okolitou architektúrou, je doplnením okolia domu a zdôrazňuje jeho charakter. S využitím dlhoročných skúseností vo výrobe povrchovo upravených strešných krytín vysokej kvality Blachotrapez vytvoril výnimočné trvácny a estetický výrobok s univerzálnym konštrukčným riešením. Tri pozdĺžne drážky lamelu optimálne spevňujú, vďaka čomu je tento výrobok v konečnom efekte silnou konkurenciou v porovnaní s inými lamelami dostupnými na trhu.

Oceľové plotové lamely PREMIUM sú vyrábané z najkvalitnejšej ocele na trhu a sú dostupné v niekoľkých druhoch povrchov, vrátane drevodekoru.

Materiál a farebnosť:

- obojstranne farebné s povrchom polyester lesk v týchto 4 farbách:
RAL 9005 - čierna, **RAL 8017** - hnedá, **RAL 7024** - grafitová a drevodekor **zlatý dub**.

- jednostranne farebné vo všetkých farbách a povrchových úpravách zo štandardnej ponuky, okrem povrchov HPS, pozink, zinkomag, aluzinok.

